



**ТРУБНАЯ  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ  
КОМПАНИЯ**

27 апреля 2024 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

## **ТМК поддержала благотворительные гастроли Театра Наций в Екатеринбурге**

Московский Театр Наций при поддержке Трубной Металлургической Компании (ТМК) провел в Екатеринбурге благотворительные показы спектаклей в рамках проекта «Интеграция» — совместной программы театра и Фонда поддержки и реализации культурных инициатив Синара (ФКИ Синара).

24 и 25 апреля на сцене Екатеринбургского театра юного зрителя показали спектакль «Последнее лето». За два дня спектакль увидели 1,3 тыс. человек. Действие постановки происходит во время Первой мировой войны в дачном поселке под Петербургом, где герои спорят о судьбах родины, философствуют, читают вслух, стараясь не замечать, что их идиллический мир вытесняется новым жестоким веком. Главные роли исполнили Вениамин Смехов, Юлия Пересильд, Михаил Тройник, Василий Бриченко, Олег Савцов, Мила Ершова.

«В рамках программы «Интеграция» объединились миссии Театра Наций и Фонда поддержки и реализации культурных инициатив Синара — благотворительность и децентрализация театрального искусства. Мы стремимся к тому, чтобы у зрителей в регионах была возможность увидеть новые постановки, и «Последнее лето» — одна из них. Премьера спектакля состоялась осенью 2023 года, это его первые гастроли», — говорит директор Театра Наций Наталья Мазур.

Благотворительная составляющая гастролей — важная часть проекта. Один спектакль по приглашениям посетили заслуженные работники промышленных предприятий. Билеты на второй были доступны в открытой продаже, при этом сумму, равную собранным средствам, благотворительный фонд художественного руководителя Театра Наций Евгения Миронова «Театральные Инициативы» перечислит на развитие одной из культурных институций региона.

По инициативе ФКИ Синара средства будут переданы театру «Драма номер три» из города Каменск-Уральский в Свердловской области, где расположен входящий в ТМК Синарский трубный завод (СинТЗ), который в этом году отмечает свое 90-летие. Благодаря оказанной поддержке коллектив театра сможет обновить сценическое оборудование и провести в Каменске-Уральском первый Всероссийский фестиваль профессиональных театров «ГиБриД», на который уже заявили десять коллективов из разных регионов России.

«Проект «Интеграция» позволяет жителям регионов увидеть постановки одного из лучших столичных театров и, что не менее важно, придает импульс для развития местным культурным институциям. Во время прошлых гастролей благополучателем стал екатеринбургский Молодежный театр «Игра». В этот раз сумма, равная собранным средствам, будет перечислена на поддержку театра «Драма номер три». Таким образом, сотни зрителей, купивших билеты на



**ТРУБНАЯ  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ  
КОМПАНИЯ**

спектакль, стали благотворителями», — отметила директор ФКИ Синара Наталья Левицкая.

«Гастроли — это возможность познакомиться со зрителем из других городов, что очень ценно для артиста. Многие мои коллеги участвуют в различных благотворительных проектах, и поэтому идея благотворительных гастролей, возможность не только показать спектакль в Екатеринбурге, но и поддержать местный театр, оказалась нам очень близка», — подчеркнула ведущая актриса Театра Наций, заслуженная артистка РФ Юлия Пересильд.

Весной 2023 года благотворительный показ спектакля Театра Наций в рамках проекта «Интеграция» прошел в Калуге. В декабре 2023 года гастроли стали подарком ТМК к 300-летию Екатеринбурга: жители города увидели постановки «Дядя Ваня» и «Моими глазами», а сумму, равную собранным средствам, фонд «Театральные Инициативы» перечислил на развитие Молодежного народного театра «Игра», объединяющего подростков, в том числе, попавших в сложную жизненную ситуацию. Также в 2023 году спектакль «Моими глазами» увидели жители Челябинска.

**ТМК** ([www.tmk-group.ru](http://www.tmk-group.ru)) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: [pr@tmk-group.com](mailto:pr@tmk-group.com)